

“కర్మాతీత సాధితో యోగ్యక గుహాయ నీర్వచనము”

ఈ రోజు వాదనలో బాపా దాదా వాదనలో సాధితోలలో సాధితోలుండే ఉండే తమ శారీరీకమున పాపాలను చూసేతున్నారా. బాపాదాదా ఆత్మములు పాపాలో బాధపడే వాళ్ళుగా అయ్యే మరయు కర్మాతీతులుగా అయ్యే శారీరీక లక్షణాలున్నా తీసుకొని సంపూర్ణ సాధితోకి సమీపంగా వస్తున్నారా. కనుక ఈ రోజు బాపా దాదా పాపాలను, కర్మాతీత వాదనలో సాధితోకి ఎవరోవరు ఎంత సమీపంగా చేరుకున్నారా, ఎంత వరకు బాపాదాదాదాను పూర్ణ చేశారు లోక చేస్తూ ఉన్నారా అన్నది చూసేతున్నారా. తండ్రోకి సమీపంగా మరయు సమానంగా అవ్వాలనే లక్షణము అందరికీ ఉంది. కానీ పాపాలలో కలలో నందరువారుగా అమతారు. ఈ దాదాదాలో ఉంటూ వాదనలో అనగా కర్మాతీతంగా అయిన ఉదాహరణగా సాకారంలో బాపాదాదాదాదా చూశారు. మరీ కర్మాతీతంగా అయ్యే వాళ్ళే ఏమీ? ఎవరోవరు కర్మాతీతం ఈ దాదాదాదాలో, కర్మాతీతంలో ఈ కర్మాతీతంలో పాపాలను అభినయిస్తారా, అవ్వాలనే వరకు కర్మాతీతం లోకం కూడా ఉండలేదు. కర్మాతీతము అనగా కర్మ చేస్తూ కర్మ బంధనము నుండి తీరము. ఒకటి - బంధనము మరయు రోజువది - సంబంధము. కర్మాతీతంలో దాదాదాదా కర్మ సంబంధంలోకి రావడం వారో వాదనము, కర్మ బంధనంలో బంధించబడడం వారో వాదనము. కర్మ బంధనము, కర్మల యోగ్యక హాదోదు ఫలాలలోకి వశీభూతము చేస్తుంది. వశీభూతము అనే పదమే - ఎవరో వశములోకిచేస్తూ వస్తున్నారా అన్నదానిని బుజుమ చేస్తుంది. వశము లోకి వచ్చేవారు భూతము సమానంగా భారమించేవారలా అమతారు. ఉదాహరణకు ఏదైనా అశుద్ధ ఆత్మ భూతముగా అయ్యే పాపాలలోకిచేస్తూ, ఆ మనుష్యులలో పాపాలలోకి ఏమవుతుంది? పాపాలలోకి భారమీస్తూ ఉంటారు. అలాగే, కర్మాతీతం వశీభూతులలోకి అనగా కర్మల వాదనలో ఫలము పాపాల కారోకికి వశీభూతులలోకి అయ్యే, ఆ కర్మాతీతం కూడా బంధనంలో బంధించి బుద్ధి దాదాదాదా భారమీస్తూ ఉంటుంది. దానినీ కర్మబంధనమని అంటారు. ఇది సాధనలోకి కూడా ఆందోళన పరుస్తుంది మరయు ఇతరులను కూడా ఆందోళన పరుస్తుంది. కర్మాతీతము అనగా కర్మాతీతం వశమయ్యేవారు కాదు, కానీ యజమానీగా అయ్యే, అధారీటోగా అయ్యే, కర్మాతీతంలో సంబంధంలోకి రావడము, వాదనలోకి కారోకికి అతీతులుగా అయ్యే కర్మాతీతంలో దాదాదాదా కర్మాతీతం చేయించుటము. యజమానీ అయిన ఆత్మను కర్మ తన ఆధీనము చేసుకోవడా, కానీ ఆత్మ అధికారీగా అయ్యే కర్మ చేయిస్తూ ఉండాలి. కర్మాతీతంలో వాదనలోకి ఆకర్షణలోకి ఆకర్షణలోకి అనగా కర్మాతీతం వశీభూతులమతారు, ఆధీనులమతారు, బంధనంలో బంధించబడతారు. కర్మాతీతము అనగా దాని నుండి తీరము అనగా భాగనము. కనుక పని చూడడము కానీ చూడడమనే కర్మాతీతం చేయించేవారు ఎవరు? కనుక కర్మ చేయిస్తూ, ఆత్మ కర్మ చేయించింది. కనుక చేయించే ఆత్మ, చేస్తూ కర్మాతీతంలోకి వశమవ్వడము - దానినీ కర్మ బంధనమని అంటారు. చేయించేవారీగా అయ్యే కర్మ చేయించడం - దానినీ కర్మ సంబంధములోకి రావడమని అంటారు. కర్మాతీత ఆత్మ సంబంధములోకి వస్తుంది కానీ బంధనములో ఉండదు. అవ్వడమే, అలా అనాలనే అనుకోలేదు కానీ అనానా, చేయాలనే అనుకోలేదు కానీ చేస్తానా అని అంటారు కదా. ఇటువంటివారని కర్మ బంధనాలోకి వశీభూతమైన ఆత్మ అని అంటారు. ఇటువంటి ఆత్మను కర్మాతీత సాధితోకి సమీపంగా ఉన్నారని అంటారా లోక దూరంగా ఉన్నారని అంటారా?

కర్మాతీతము అనగా దాదాదా, దాదా సంబంధాలు, పాపాలలో, లోకీకమున లోక అలౌకికమునా, ఈ రోజు సంబంధాల నుండి, బంధనము నుండి తీరము అనగా భాగనము. అనానాలోకి సంబంధము అనే మాట అంటారు - దాదా సంబంధము, దాదా సంబంధీకుల సంబంధము, కానీ

ఒకవేళ దోహతుల మరయు సంబంధాలలో ఆధీనత ఉన్నట్లయితే, సంబంధము కూడా బంధనంగా అమలుతుంది. సంబంధము అనే పదము అత్యంతమైన మరయు పర్యాయమున అనుభూతినో కలిగించేదే. ఈ రోజులలో సర్వవాతమల సంబంధము, బంధనము రూపంలోకి మారినప్పుడు. ఎక్కడకడతే సంబంధము, బంధనము రూపంగా అమలుతుంది, అక్కడ ఆ బంధనము స్వయానా సదా ఏదో ఒక రకంగా ఆందోళన పరుస్తుంది, దుఃఖము అలను అనుభవం చేయిస్తుంది, ఉదాసీనతను అనుభవం చేయిస్తుంది. వినాశీ పరాపతులు ఉన్నప్పుడు, వారు ఆ పరాపతుల సుఖానా అలపకాలి కముగా అనుభవం చేస్తున్నారు. సుఖముతో పాటు, ఇష్టమిష్టమిష్టమిష్ట పరాపతుల స్వరూపం అనుభవమమతుంది, ఇష్టమిష్టమిష్టమిష్ట పరాపతులు ఉన్ననా సరే, అపరాపతి స్థితి అనుభవమమతుంది. నీండుగా ఉన్ననా సరే, స్వయానానే ఖాళీ ఖాళీగా అనుభవం చేస్తున్నారు. అన్నో ఉన్ననా కానీ, 'ఇంకా ఏదో కావాలి' అన్నట్లుగా అనుభవం చేస్తున్నా ఉంటారు మరయు ఎక్కడకడతే 'కావాలి, కావాలి' అనేది ఉంటుంది, అక్కడ ఎప్పుడూ కూడా సంతుష్టత ఉండదు. మనసు కూడా రాజీగా, తనుమ కూడా రాజీగా, ఇతరులు కూడా రాజీగా ఉండడమనేదే సదా జరగదు. అనుకోకుండానే కూడా ఏదో ఒక విషయంలో, స్వయం పట్ల గానీ, ఇతరుల పట్ల గానీ, నారాజ్ (అసంతుష్టం) అమతూ ఉంటారు, నారాజ్ అనగా నా రాజ్ అనగా రహస్యానా అర్థం చేసుకోలేదు. అధికారంగా అయ్యే కర్మచేంద్రియాలతో కర్మలు చేయించే రహస్యానా అర్థం చేసుకోలేదు. కనుక అసంతుష్టాలుగానే ఉంటారు కదా. కర్మాత్మలు ఎప్పుడూ అసంతుష్టముగా అవ్వరు ఎందుకంటే వారోకీ కర్మ-సంబంధము మరయు కర్మ-బంధనాల రహస్యము తలుసు. కర్మ చేయండి కానీ వశీభూతులై కాదు, అధికారంగా, యజమానిగా అయ్యే చేయండి. కర్మాత్మలు అనగా తమ వసుకటి కర్మల లోకకాచారము బంధనము నుండి కూడా ముక్తులు. ఒకవేళ వసుకటి కర్మల లోకకాచారము ఫలస్వరూపంగా తనుమ రోగ్గ్రస్తమైనా గానీ, మనసు యోక్త సంస్కారము ఇతర ఆత్మల సంస్కారాలతో పురోవణ పడుతున్నా గానీ, కర్మాత్మలు, కర్మభాగానోకి వశమవ్వకుండా, యజమానులుగా అయ్యే ఆ లోకకను సమాప్తము చేయిస్తున్నారు. కర్మయోగిగా అయ్యే కర్మభాగానోకి సమాప్తము చేసుకోవడము - ఇదే కర్మాత్మలుగా అయ్యే గుర్తు. యోగముతో కర్మభాగానోకి, చీరునవమతో బల్లము నుండి ముల్లుగా చేసే భస్మం చేయాలి అనగా కర్మభాగానోకి సమాప్తము చేయాలి. వ్యాధి రూపంగా అవ్వకూడదు. వ్యాధి రూపంగా అయితే, వారు స్వయం సదా వ్యాధి గురించే వర్ణిస్తూ ఉంటారు. మనసులో కూడా వర్ణన చేస్తున్నారు, నోటితో కూడా వర్ణన చేస్తున్నారు. రౌండ్వది - వ్యాధి రూపంలో ఉన్న కారణంగా స్వయం కూడా ఆందోళన పడతారు మరయు ఇతరులను కూడా ఆందోళన పరుస్తున్నారు. ఇటువంటివారు మారప్పట్టుకుంటూ ఉంటారు మరయు కర్మాత్మలు నడిపించిస్తున్నారు. కొందరు కొంచము నొప్పి ఉన్నా కానీ చాలా అరుస్తున్నారు మరయు కొందరు ఎక్కకువ నొప్పి ఉన్నా కానీ నడిపించిస్తున్నారు. కర్మాత్మల స్థితి కలవారు దోహతులకి యజమానులుగా ఉన్న కారణంగా కర్మభాగాము ఉన్ననా కానీ అత్యంతగా అయ్యే అభయాసం ఉన్నవారిగా ఉంటారు. మధ్య మధ్యలో అశరీర స్థితి యోక్త అనుభవం వ్యాధి నుండి అత్యంతగా చేస్తుంది. ఎలాగైతే సైన్సు సాధనాలతో స్పృహ లోకుండా చేసినప్పుడు, నొప్పి ఉన్నా కానీ దానిని మర్చిపోతారు, ఆ నొప్పి అనుభవమవ్వదు ఎందుకంటే మౌనస్థితి యోక్త మత్తు ఉంటుంది. అలా కర్మాత్మ అవస్థ కలవారికి, అశరీరులుగా అయ్యే అభయాసం ఉన్న కారణంగా, మధ్య మధ్యలో ఈ ఆత్మీక ఇంజనీషన్ వ్యయబడుతుంది. దీని వలన కర్మభాగాము బల్లము నుండి ముల్లుగా అనుభవమమతుంది. ఇంకొక విషయమేమీంటుంది - ఫూలో ఫూదర్ చేస్తున్న కారణంగా, వాళ్ళుగా ఆజ్ఞాకారంగా అయినందుకు ప్రత్యయకషలంగా, తండ్రు నుండి వాళ్ళుగా హృదయమార్పక ఆశీర్వాదాలు పరాపతిస్థితి. ఒకటి, అశరీరంగా అయ్యే తమ అభయాసము, రౌండ్వది - ఆజ్ఞాకారంగా అయినందుకు ప్రత్యయకషలంగా తండ్రు ఆశీర్వాదాలు - ఇవో వ్యాధిని అనగా కర్మభాగానోకి బల్లము నుండి ముల్లుగా చేస్తుంది. కర్మాత్మ శరీరక్షణ ఆత్మ, కర్మభాగానోకి కర్మయోగ స్థితిలోకి పరివర్తన చేస్తున్నారు. మరీ ఇటువంటి

అనుభవముందా లోదా దానోనో చాలా పాదోద వోషయంగా భావోన్తారా? సులభమా లోక కష్టమా? చోనోన వోషయాన్నో పాదోదదోగా చేయడం లోక పాదోద వోషయాన్నో చోనోనదోగా చేయడం - ఇదో మో సోధోతోవై ఆధారపడో ఉంటుందో. ఆందోళన చొందడము లోదా తమ అధోకారో సోధోతో యోక్కోక గారవములతో ఉండడము - ఇదో మో వై ఆధారపడో ఉంటుందో. ఏమైపోయోందో అనో అనుకోవడము లోక ఏదైతే జరిగోందో, మంచో జరిగోందో అనో అనుకోవడము - ఇదో మో వై ఆధారపడో ఉంటుందో. ఈ నోశోచయము చొడును కూడా మంచోలకోకో పరోవరోతన చేయగలదు. ఎందుకంటే లోకోకాచారాలు సమోపోతమమతున్నో కారణంగా లోక ఏవోపటికపోమడు డోరామానుసారంగా పోరాకోటికల పరోకోషలు వసోతున్నో కారణంగా, కౌన్నో వోషయాలు మంచో రూపలతో ఎదురుగా వసోతాయో, మరోయు ఎన్నో సారోలు మంచో రూపం ఉన్నోవనైనా కానో బయటకు నష్టం కలగోంచో రూపలతో ఉంటాయో లోక వాటోనో మోరు, ఈ రూపలతో మంచోగా జరిగలోదనో అంటారు. వోషయాలు వసోతాయో, ఇవోపటికో కూడా ఇలాంటో రూపం కలగోన వోషయాలు వసోతానో ఉన్నోనాయో, ఇకముందు కూడా వసోతా ఉంటాయో. కానో నష్టం అనో పరదా లోపల లాభం దాగో ఉంటుందో. బాహోయ పరదా నష్టం కలగోంచోదోగా కనోపోసోతుందో, ఒకవోళ కౌదోదో సమయం ఓరోపితో, సహనశోల సోధోతోతో అంతరోముఖులుగా అయో చూసోనటోలయోతో, బాహోయ పరదా లోపల ఏదైతే దాగో ఉందో, అదో మోకు కనోపోసోతుందో, బయటకు కనోపోసోతున్నోదానోనో చూసోతా కూడా చూడరు. మోరు హోలో హంసలు కదా? ఆ హంస రోళోళను మరోయు రతోనాలను వోరు చేయగలగోనపోమడు, హోలో హంసలైన మోరు తమ దాగో ఉన్నో లాభాన్నో తోసుకుంటారు, నష్టం మధోయలతో లాభాన్నో వోతుకుతారు. అరోధమయోందో? తోవరగా భయపడోపోతారు కదా. దానో వలలో ఏమమతుందో? ఏదైతే మంచోగా ఆలోచోసోతారో, అదో కూడా భయపడోన కారణంగా మారోపోతుందో. కనుక భయపడకండో. కరోమను చూసో కరోమబంధనలతో చోకోకుకోకండో. ఏమయోందో, ఎలా అయోయోందో, ఇలా అవోవకూడదు కదా, నా వలలో ఎందుకు జరుగుతుందో, బహుశా నా భాగోయమో ఇలా ఉందోమో - ఈ తోళోళతో బంధోంచుకుంటూ వోళోతారు. ఈ సంకలపోలతో తోళోళ వంటోవో. అందుకో కరోమ యోకోక బంధనలతోకో వచోచోసోతారు. వోయరోధ సంకలపోలతో కరోమ బంధనము యోకోక సూకోషోమమైన తోళోళు. కరోమోతోతో ఆతోమలు - ఏదో జరుగుతుందో అదో మంచోదో, నోను కూడా మంచో, బాబా కూడా మంచో, డోరామా కూడా మంచోదో అనో అంటారు. ఇదో బంధనాలను కటో చేసో కతోతార వలపో పనో చేసోతుందో. బంధనాలు తోగోపోతో కరోమోతోతులుగా అయోనటోలు కదా. కళోయాణకారో తండోరోకో పోలలోలైన కారణంగా సంగమయుగలతోనో పోరతో సోకండు కళోయాణకారోయో. పోరతో సోకండు కళోయాణం చేయడమో మో వోయాహారము, మో సోవయో కళోయాణం చేయడము. బోరోహోమణుల కరోతవోయమో వోశోవపరోవరోతకులుగా, వోశోవకళోయాణకారులుగా ఉండడము. ఇలాంటో నోశోచయబుదోధో ఆతోమల కారకు పోరతో ఘడోయ నోశోచోతంగా కళోయాణకారోయో. అరోధమయోందో?

ఇవోమడైతే కరోమోతోతము యోకోక నోరోవచనము ఇంకా చాలా ఉందో. ఎలాగైతే కరోమల గతో లోతోనదో, అలా కరోమోతోతో సోధోతో యోకోక నోరోవచనము కూడా చాలా మహోన్నోతమైనదో, అంతోకాక కరోమోతోతంగా అవోవటము తపోపనోసరో. కరోమోతోతంగా అవోవకుండా కలోసో వోళోళలోరు. తోడుగా ఎవరు వోళోతారు? సమానులుగా ఉన్నోనారు వోళోతారు. బోరోహోమాబాబాను చూసారు, వారు కరోమోతోతో సోధోతోనో ఎలా పోరాపోతో చేసుకున్నారు. కరోమోతోతంగా అయోయోందుకు ఫోలతో చేయడం అనగా తోడుగా వోళోళోందుకు యోగోయులుగా అవోవడము. ఈ రోజు ఇంతో వోనోపోసోతున్నోనాము, ఇంత చోకోంగో చేసుకోండో, తరోవోత ఇంకా వోనోపోసోతాము. అచోచా.

సరోవ అధోకారో సోధోతోలతో సోధోతులై ఉండోవారు, కరోమ బంధనాన్నో కరోమ సంబంధములతోకో మారోచోవారు, కరోమభోగోనోనో కరోమయోగో సోధోతోలతో బలలోము నుండో ములలోలూ చేసోవారు, పోరతో సోకండు కళోయాణం చేసోవారు, సదా బోరోహోమాబాబా సమానంగా కరోమోతోతో సోధోతోకో సమోపంగా అనుభవం చేసోవారు - ఇటువంటో వోశోష ఆతోమలకు బాపో

దాదాల ప్రియస్ మృతులు మరీయు నమస్కృతే.

హార్టల్ తో అవ్యక్త బాప దాదా కలయిక

1. సదా స్వయాన్వనో సమర్థుడైన తండ్రో యొక్క సమర్థులైన పోలీసులుగా అనుభవం చేస్తున్నారా? ఒక్కోసారి సమర్థంగా, ఒక్కోసారి బలహీనంగా - ఇలా అయితే లేరు కదా? సమర్థులు అనగా సదా వీజయులు. సమర్థులు ఎప్పుడూ ఓడిపోరు. స్వప్నములలో కూడా ఓడిపోరు. స్వప్నము, సంకల్పము మరీయు కర్మ, అన్వేషణలనూ సదా వీజయులు - వీరీనో సమర్థులనో అంటారు. ఇటువంటి సమర్థులనో? ఎందుకంటే ఎవరైతే ఇప్పటి వీజయులలో, వారో బహుకాలము వీజయమాలలలో గాయన యోగ్యులుగా, మాజన యోగ్యులుగా అమతారు. ఒకవేళ బహుకాలము వీజయులుగా లోకపాత్రో, సమర్థులుగా లోకపాత్రో, బహుకాలము గాయన యోగ్యులుగా, మాజన యోగ్యులుగా అవ్వలేరు. ఎవరైతే సదా మరీయు బహుకాలము వీజయులలో, వారో బహుకాలము వీజయమాలలలో, గాయనములలోకీ, మాజలలోకీ వస్తారు మరీయు ఎవరైతే అప్రమదప్రమదు వీజయులుగా అమతారో, వారు అప్రమదప్రమదుకు చందీన మాలలలోకీ అనగా 16 వేల మాలలలోకీ వస్తారు. కనుక బహుకాలము లోకక ఉందో మరీయు సదా యొక్క లోకక ఉందో. 16 వేల మాల అన్వనో మందీరాలలనూ ఉండదు, అక్కడక్కడా ఉంటుంది.

2. అందరూ స్వయాన్వనో ఈ వీశాలమైన డ్రామాలో హీరో హతరధారో ఆత్మలుగా అనుభవం చేస్తున్నారా? మో అందరీదో హీరో హతర. హీరో హతరధారులుగా ఎందుకు అయ్యారు? ఎందుకంటే ఉన్నతతతో ఉన్నతమైన జీరో అయిన తండ్రో ఎవరైతే ఉన్నారో, వారో హీరో హీరు హతరను అభినయించేవారు. మోరు కూడా జీరోలు అనగా బిందుములు కానో మోరు శరీరధారులుగా అమతారు మరీయు తండ్రో సదా జీరోగా ఉంటారు. కనుక జీరోతో హీరు హతరను అభినయించే హీరో హతరధారులము - ఈ స్వప్నో ఉన్నట్లయితో సదా యథార్థ హతరను అభినయిస్తారు, స్వప్నహాగానో అటన్షన్ వాళ్ళతుంది. హద్దు డ్రామాలో హీరో హతరధారోకో ఎంత అటన్షన్ ఉంటుంది! అందరీకంటే హద్దు హీరో హతర మో అందరీదో. 'హీరో నా హీరో హతర' - సదా ఈ నషా మరీయు ఖుషీలో ఉండండి. మారతో వీశవలనో ఆత్మలు పదో-పదో 'హీరో హీరో' (వన్షన్ మోరో, వన్షన్ మోరో) అనో అంటారు. ఈ సమయలలోనో మో హీరో హతరకు స్వప్నోచోనంగానో దోహపరం నుండో కీరతన చేస్తారు. ఎంత మంచో స్వప్నోచోనము తయారై ఉందో! మోరు స్వప్నో హీరోలుగా అయ్యారు, అందుకో మో వానుక ఇప్పటివరకు మో మహోమ జరుగుతూ ఉందో. అంతోమ జన్మలలో కూడా మో మహోమను వీంటున్నారూ. గోషో వల్లభునో మహోమ కూడా ఉందో, గోలల బాలునో మహోమ కూడా ఉందో, గోషోకల మహోమ కూడా ఉందో. తండ్రోకో శోమనో రూపలలో మహోమ ఉంటే, పోలీసులకు శక్తుల రూపలలో మహోమ ఉందో. కామన సదా హీరో హతరను అభినయించే శోరేషో ఆత్మలము - ఈ స్వప్నోతో సంతోషంగా ముందుకు వాళ్ళతూ ఉండండి.

కుమారులతో - 1. సహజయోగో కుమారులతో కదా? నీరంతర యోగో కుమారులు, కర్మయోగో కుమారులు ఎందుకంటే కుమారులు స్వయాన్వనో ఎంత ముందుకు తోసుకువోళ్ళాలనుకుంటే, అంత ముందుకు వోళ్ళగలరు. ఎందుకు? వారు నీరబంధనులు, భారము లేదు మరీయు బాధోయతలు లేమ, అందుకో తోలోకగా ఉంటారు. తోలోకగా ఉన్న కారణంగా ఎంత ఉన్నతంగా వోళ్ళాలనుకుంటే, అంత వోళ్ళగలరు. నీరంతర యోగో, సహజయోగో - ఇదో ఉన్నతమైన స్థోతో, ఇదో పైకి వోళ్ళడము. ఇటువంటి ఉన్నతమైన స్థోతో ఉన్నవారోనో 'వీజయో కుమారులు' అనో అంటారు. వీజయులనో లోక ఒక్కోసారి ఓటమో, ఒక్కోసారి గాలుమ - ఈ ఆటనైతే ఆడరు కదా? ఒకవేళ ఒక్కోసారి ఓటమో, ఒక్కోసారి గాలుమ యొక్క సంస్కారం ఉన్నట్లయితే, ఏకరస స్థోతో అనుభవమవ్వదు. ఒక్కో లగనములలో నోమగనమై ఉండే అనుభవాన్వనో చేయ్యరు.

2. సదా ప్రియో కర్మలలోను కమోల్ (అదోభుతం) చేసే కుమారులతో కదా? ఏ కర్మ కూడా

సాధారణంగా ఉండకూడదు, అదృభుతమునకు చొందరినదిగా ఉండాలి. ఎలాగైతే తండ్రోనో మహిమ చీసోతారో, తండ్రో చీసో అదృభుతాలను మహిమ చీసోతారో, అలా కుమారులు అనగా పోరతో కర్రమలొనూ అదృభుతానోనో చూపించేవారు. ఒకసారో ఒకలా, మరొకసారో మరొకలా ఉండేవారు కాదు. ఎవరు ఎటు లాగోతే, అటు వాళ్ళోవోయేవారు కాదు. దొరలొపొయే చొంబులు కారు. ఒకసారో ఒకచోటకు దొరలొపొయేవారు, మరొకసారో మరొకచోటకు దొరలొపొయేవారు కాదు. అదృభుతము చీసోవారోగా అవోవండో. అవోనాశో అయోనవారు, అవోనాశోగా తయారుచీసోతారు - ఇటువంటి చొలొంజో చీసోవారోగా అవోవండో. ఎలాంటి అదృభుతమును చీసో చూపించాలంటే, పోరతో కుమారో నడుసోతూ-తొరుగుతూ ఉనోన ఫరొసోతాలుగా ఉండాలి, దూరం నుండో ఫరొసోతా సోధోతో యొక్కోక మొరుమ అనుభవమవోవాలి. వాణి దోవారా సోవ చీసో పోరొగోరొములనొతో చాలా తయారుచీసారు, వాటొనొతోతో ఎలాగూ చీసోతారు కానో ఈ రొజులొలో పోరతోయొక్కోష పోరమాణానోనో కొరుకుంటారు. పోరతోయొక్కోష పోరమాణము అనోనొంటొకంటే శోరొషోతమొనొ పోరమాణము. ఇంతమందో పోరతోయొక్కోష పోరమాణము జరిగొనటొలయొతో సోవ సులభంగా జరుగుతుందో. ఫరొసోతాతనమ సోవ చీసోతోతో శోరమ తొక్కొకువ, సఫలత ఎక్కొకువగా ఉంటుందో. కోవలం వాణి దోవారా సోవ చీయొకండో, కానో మనసు-వాణి మరొయు కర్రమలు, ఈ మూడు కలొపొ సోవ జరిగొలొ - దోనొనో అదృభుతము అనొ అంటారు. అచోచా.

వోడొక్కొలు సమయంలొ - నలువొమల కల తోవోర మరుషొరొధోలు, సదా సోవొధారులు, సదా డబలొ లొలొ గా అయొయొ ఇతరులను కూడా డబలొ లొలొ గా చీసోవారు, సఫలతను అధొకొరముతో పోరొపోతో చీసొకునోవారు, సదా బాబా సమానంగా ముందుకు వొళ్ళోవోవారు మరొయు ఇతరులను కూడా ముందుకు తొసుకువొళ్ళోవోవారు, సదా ఉలొలాస ఉతోసొహాలలొ ఉండో శోరొషోత ఆతోమలకు, సోనొవొవొ పొలొలలకు బాపొ దొదొల చాలా-చాలా పోరొమపొరొవక పోరొయొసొమ్మతులు మరొయు గుడొ మారొనొంగొ.

వరదానము:- అడుగడుగులొనూ అవోరమతోతంగా ఉంటూ పదమాల సంపాదనను జమ చీసొకునో పదమపతో భవ తండ్రొ పొలొలలకు చాలా ఉనొనతమొన సోధోతోలొ ఉండమనొ అవోరమతోతం చీసోతునోనారు కనుక ఇవోమడొదొ కొదొదొగా కూడా పొరపొటులు చీసో సమయం కాదు, ఇవోమడు అడుగడుగులొనూ అవోరమతోతంగా ఉంటూ పోరతో అడుగులొనూ పదమాల సంపాదనను చీసొకుంటూ పదమపతులుగా అవోవండో. ఏ వొధంగా పదమొపదమ భొగొయశాలొ అనొన పోరు ఉందొ, అలా కర్రమలు కూడా అదొ వొధంగా ఉండాలొ. ఒక్కొ అడుగు కూడా పదమాల సంపాదన లొకుండొ ఉండకూడదు. కనుక చాలా ఆలొచొంచొ, అరొధం చీసొకొనొ శోరొమతమనుసారంగా పోరతో అడుగును వోయొండొ. శోరొమతంలొ మనొమతమును మొక్కొసొ చీయొకండొ.

సొలొగనొ:- మనసును ఆరొడరొ అనుసారంగా నడొపొంచొనటొలయొతో మనొమనొభవ సోధోతో సోవతొహొగా ఉంటుందొ.